OLEF2IE7AICEE1LULEZHRALEBMEDOR

KHR ORISR N OFRE I THAR, BIET 22 LAb D, MUE LIoRIRERIT MR - KILAW (W2 e | | BET —2I13 THEE
W e, BT — 2 I3 R L, BB ORRICEHIERE (RFEOMEE - KL B5ER 12 A5oMEk1 2 z5i
o 7. R OONTW DT, HUGAHIAS U ISMSATBIE NS SR A BT ERT OB, () 2T L7cHRIC oW T, ok
L7 Ul CIRIE RN S A LIC IR Co Do OBED SRR TE NI L &7 T, BIHOWEDORIC F &2 LRI, TOWRSITIGE L
TREFRREL TS Z EEmRT,

XL 3L LRI L I-HIERIZ DWW T, BIREREKF TRRT D,

HIFE | ARV A e TR B FRASE
g | H W [ Mo B E G E K

1|1 o151 |FngkilRAbEs 34° 13.3° N 135° 12.2° E 3km M: 2.2
O LR 1 FEKILTH—FE T %=1. 4 FnEk L BEF2£T=0.8

211 0222 | HIRIEALER 36° 31.9° N 140° 25.9° E 95km M: 3.6
PRI 1 ASZHBI NS k=1, 1 $RETTSR *=1. | OJ=BRdididga)ll®=1. 0 U7z b iiEtiies %=0.8

B TRACRT 5k =0. 6 A% FA%k=0. 5

3|1 0332 | ATk 39° 01.77 N 140° 53.8" E 8km M: 3.2
AT 1 BNATRIIX *=1. 2 BHNTIRTIRX *=0. 8 FLRMTER *=0. 7
BRI 1 ZEFASEET=0. 5 BEEH—A %=0. 5

4 (1 0548 | IEFISIE 32° 47.8° N 128° 47.3° E 4km M: 2.4
IR 1 HETAERT *=1.1

512 0154 | PRIRIELRETEH 36° 07.2° N 139° 58.7 E 69km M: 3.3
DR 1 i 4=0.9
LN 1 R4 5 FRT=0. 5 JSARRT/NH %=0. 5

6 |2 1126 | IR 36° 37.0° N 141° 28.4" E 61km M: 4.1
e b U 1 FERTHTET 9T % =0. 6
PRI 1 ASEHBIINRE k=1, 0 $RMATSR k=1. 0 KFH&N=0. 7 JIRFEIET= T %=0.7

Rk B)1] % =0. 6

N 1 BRI %=0.9

712 12 50 | ‘=R 37° 52.3° N 141° 52.8" E 41km M: 4.3
AFE 2 b Ll =T R=1.6

1 — BT sk =1. 3 FEERiE: F e FT sk=1. 2 JOHAIETT JHATEERT=1. 0 FRIRATIHEIR %=1. 0
SATHRENT %=0. 9 —BAFTERAT *=0. 8 fEAMTHAMT *=0. 8 —BAnTHE/11=0. 8 HMIFTAHIRX *=0. 7
BT E k=0, 7 —PIT)IEH] =0, 5 FERATTEILIXEL)%=0.5 [LIFHTIIR %=0.5
BN TRZ Xk =0. 5 IHTEERTIZ) [ [HT=0. 5
IR 2 FOETIHAENT %=2. 0 g —[ERTHE % =1. 8 VTR %=1.5
1 JANTHEIT=1. 4 KALVATIRED %=1, 3 ZEETEUE *=1. 3 A&l [ k=1. 3 A&k BT *=1.2
BT k=1 1 21T 4 Ik =1. 1 RIFTHTHF k=1. 1 KAk LT k=1. 0 BKriim 0T %=1.0
i =R =1, 0 I = HIT=1. 0 KAWATRESAT *=1. 0 KAMIBHIHRE=1. 0
FEFM i %=1, 0 BKMTHHNT=1. 0 AETTRAT=0. 9 BKTTHFINT %=0. 9 ZE/FIEE=0. 9
SEIFTTANE % =0. 9 FATHFHEFAS %=0. 9 ABTHHIAH*=0. 9 FFHEM *=0. 9 FEFRHTERE *=0.9
A EUATHE M % =0. 9 BUREHTRA%=0. 8 JE ERTHIH %=0. 8 EHEERTILRT %=0. 8 KIFFHIMERE S *=0.7
SEIFHIRTE /K k=0, 7 M HTTA k=0, 7 KB KM %=0. 7 BKATEAT =0, 7 =I5 IR Fi7) 1] %=0. 7
KRGy HAEHT sk =0. 7 KiRFHIRA L k=0 7 [LSTAT7AER % =0. 6 HUFARTH/INEF %=0. 6
BTSRRI % =0. 6 A& AN=0. 6 EFIT /N %=0. 6 B EHREFXET %=0. 5
SRR M k=0, 5 AR HTHERRET %=0. 5
TR 1 BT Y N k=1, 3 JIMRIT T H k=1, 0 FRETTHA! *=1. 0 REZERTILI %=0.9 AT *=0. 7
TARATHEHE %=0. 7 FIARBTHEESX % =0. 7 HATARSIRT=0. 6 FATHIAREENT %=0. 6 JRITATEIHE=0. 6
TARKATEIPN % =0. 6 FEAHES THRET R & RET % =0. 6 & B IAEFHT FALE RS T %=0. 5 R H=0. 5

8|2 1805 |fHtAiHE 34° 10.2 N 135° 02.9° E 11km M: 2.9
Fagkil o 2 MWgrETH N E k=1, 7
1 FRERILT —& T *=12 A HETESIT *=1. 0 ¥R A )7 %=0.8 FuakLiiBEF.E T=0.8 A HTEE=0.6
ACSSEAH] T 2 %=0. 6

9|2 2025 | FoEkLbbEs 34° 13.2° N 135° 12.3° E 3km M: 2.0
POkl 1 FoaRili—& T %=1.2 fidk Ui BEE 1=0.5

10 | 3 04 06 | EdbdbEs 38° 49.1° N 140° 49.0° E 3km M: 1.9
IR 1 FYsHiAEL %=0.6

11| 3 0407 | FoagkiLiRALER 34° 20.2° N 135° 39.0° E 64km M: 3.3
REIR 1 Ffgii R ok=1. 1 EIETER T %=0. 8 T AIENTAR %=0.6 K/I[FHRA%=0.5

s 1 FrEmiTE=1. 0 L) IHAVESTI *=0.6 H&)IMT+4%=0.5

KETER



W | R LA, e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
12| 3 04 40 | FodkiLVRALES 34° 13.3° N 135° 12.2° E Akm M: 2.2
O LR 1 FEKILTH—E T %=1. 3 Fnak Lt BEF2£T=0.8
13 4 0013 | FogkLbRALER 34° 13.3° N 135° 12.4° E 3km M: 1.9
R 1 FnEkild—3& T %=1.0
14 [ 4 0021 | FosgkLbRAER 34° 13.3° N 135° 12.4" E 3km M: 2.4
e L U 2 Tkl —%& T *=1.6
1 FERILTRBEF S T=1. 0 fOZEBFHT T2 =0.5
15| 4 0444 | EFRMD 40° 20.9° N 142° 05.1° E 50km M: 3.7
HAR 1 \FHAAL*=0. 8 J\FHHENT=0. 7 FFNTHaE=0. 6 HRARRIENT EoKH%=0. 6 35U HEITH N H %=0. 5
AT 1 JUFFBHRA k=1, 2 KT k=1. 0 = ifif&i=0. 6
16 | 4 0505 | FoskLbRAbES 34° 13.3° N 135° 12.4" E 4km M: 1.6
FrepL 1 FAARLTH—& T %=0.5
17 4 07 46 | JRERIEDD 36° 41.2° N 141° 15.3" E 46km M: 3.5
e I 1 BREAESRT *=1.0 HATERKET%=0. 6
18| 4 13 50 | RAWEPEEL 33° 22.3° N 130° 54.2" E 12km M: 3.3
e o] 1 SREATEERIL *=1. 4 FBTHERT k=10 HGR/INE*=0.9 SURRTS %=0. 8 BUKRTILAR=0. 8
FEZEPE=0. 7 @RS ITH k=0, 6 FHATALRT A %=0. 6 5 ZIXMEHNT%=0. 6 FHRMITHIL*=0.5
PRITETYRH % =0. 5 ZRRrT_LFI%=0. 5 sATHEE %=0.5 FUEHIL H%=0.5
Koy IR 1 HHEA=AMm=0.9
19 5 2054 | #EAEAE 36° 37.7 N 139° 28.5 E 9km M: 2.6
FEA SR 1 HYETRRITIAR *=0.9 HYEHTHERANT %=0.6 HEmH ETiT=0. 6
20| 5 2321 | FTEERRFHM 34° 33.4° N 140° 34.0° E 94km M: 3.7
HRUAR 1 PRSI H % =0. 8
PRl R 1 RFEMZREA%=0. 5
21 | 6 04 49 | HAE =)\ LS 40° 28.6° N 141° 21.2° E 103km M: 3.2
HARI 1 JUFTERT=0. 5
22| 6 07 00 | f& /& Rau 37° 00.9° N 139° 20.2° E Tkm M: 1.9
e b 1 FEksT B %=0. 6
23| 6 16 12 | FMRFUREETEHED 32° 59.1" N 129° 53.7 E 12km M: 3.0
RR I 1 SRR k=1, 1 RIRFTTRII=0. 8 JATTEAS *=0. 8 PEIETTPE{RNT =0. 8 JIHMTHHH *=0. 7
SEF TS & 0T %=0. 6
24 | 7 05 42 | PREAEITE 26° 59.2° N 127° 55.6’ E 14km M: 2.8
TR 1 FHEEMFRERE=0. 8
25| 7 07 03 | EHIRT 38° 49.8° N 141° 39.0° E 64km M: 2.9
AFE 1 —BIriFRET *=1. 0
ER 1 P = BERTHREE % =0. 5
26| 7 07 35 | VEARUTHE 24° 58.6° N 128° 02.3° E 72km M: 5.9
TR 2 J\EENRIT BT R =1. 7 AEATIRE) =1, 6 AREETHHENT k=1. 5 AT *=1.5 IR EREER *=1.5
1 5HYEET EGH0E *=1. 4 FERUFRTHR % =1. 4 JLRHFTE k=1, 4 B RHLTEE *=1.3
S sk =1. 3 IRBHZek=1. 3 FERIURIERISK k=1, 3 KT TTEIRT sk =1. 3 masRHT EIRAT) =1, 1
PSR AA TR k=1, | PHERIZETAI k=1, | ACKBRTEIZ 5=1. 0 ACKBRTHFE%=1. 0
AT ®=1.0 5 B FEMAEVET*=0.9 JKERTHA*=0. 8 FEAFEERE=0.6 AKENTIL=0. 6
B BT B aeAR=0. 6 [EEERN0 14 %=0. 5
IR U 1 L4 HEENT=0. 7 JHLETHHL % =0. 6
27 | 7 12 54 | TEERILFEES 35° 25.5° N 140° 08.5 E 57km M: 3.0
THER 1 Tl %=0. 9
28 | 7 13 25 | IERIEEpE AR 35° 17.5° N 137° 27.9° E 11km M: 2.0
GRS 1 IR ERAERT =0, 5
29 | 7 16 37 | MREIJTHES 43° 26.2° N 145° 13.1" E 89km M: 3.1
mE 1 FREEHIER *=0. 8
30| 8 01 01 | Jm{mfyd 41° 56.2° N 142° 19.7 E 68km M: 3.6
AbEE 1 HOVEDETERAILTFERT=0. 6 2B 003 % =0. 6 BAETTYART =0. 5
BRI 1 HGEFyINHERR %=0. 7

KETER




HiFE | RV LA, e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
31| 8 07 33 | HIlRALEs 36° 31.9° N 140° 23.2° E 101km M: 3.3
RIBU 1 HAZHIBINERE % =0. 9 OV= B ) sHimisA *=0. 6
32| 8 07 38 | piEERN=EE T 31° 43.0° N 130° 11.2° E 8km M: 3.3
SRV IR 2 WVE E HOREFTIREAT % =1. 6
1 HEVLETTIASR R =1. 3 BEEE)IINTTMEET k=1 1 W5 & FOREFHZIT % =1. 0 BEEE) | [NTTRENGAT *=0. 9
DR | P T TA=0. 8 8 PN BURRT % =0. 8 [ & TiFERRTAR % =0. 8 FEIR i Fi@ic=0. 8
A X FE AN %=0. 5
33| 8 2302 | 7R 33 46.1° N 134° 16.7 E 13km M: 3.0
TSI 1 HIEMTAREEFIMEH % =1. 1
34| 9 01 11 | AeHEERvETH 41° 25.0° N 140° 06.4° E Tkm M: 3.2
AusE 2 JEEIARTTHEL=1. 8 RISt *=1.5
1 b/ [ERMbT-%=1. 3
35 | 9 0257 | dv@ErErE 41° 25.1 N 140° 05.8’ E 8km M: 2.3
AbiE 1 PERAARTHRL=0. 7
36| 9 17 20 | HEE 35° 34.8° N 139° 54.6° E 43km M: 3.1
TFHER 1 FHEREX B DHE %=0. 5
HRD 1 B TRHXKTFT=0.5 \FEFHiizN%=0.5
37 |10 09 07 | FEvE5riE 30° 33.9° N 131° 07.5" E 32km M: 3.8
FELEIR 2 R ATERR k=1, 7
1 SRTHTHA ST %=0. 8 KIRFHT{EfE k=0, 7 V4.2 FiflEa=0. 7 maff-H7H.Z %=0. 7
FRIBHTE 2/ % =0. 7 JFEETTEEHT=0. 5
38 |10 13 50 | EdskiRyh 38° 17.6° N 141° 41.0° E 89km M: 3.5
IR 1 Fg = RENTHREE % =0. 7
39 |10 14 01 | HrisUR Erplinh 37° 23.1° N 138 28.3° E 17km M: 2.7
B 1 AR gT % =0. 7
40 (11 00 O1 | /M 42° 29.2° N 141° 22.6' E 134km M: 4.7
HARER 3 HUEA NHEFR %=2. 5
2 e OTHIRHIBT R sk =1. 8 FUEFHD 1 sk=1.8 KRIMTIR *=1.7 AR/ NE=1. 7
HFHIBT PR % =1. 6 B -HTE(AR=1. 5 EF00HIBTER O % =1. 5 FARFTEHT I %=1. 5
1 BEERTHR ik =1. 2 HFRTdR=1. 2 Teotfidthi=1. 1 JUFHNALR=1. 1 BEERTTE T %k=1.0
Hhr JEITEE k=1, 0 FALAT LR %=0. 9 /< FiATEER=0. 9 /P TiERNT=0. 9 F AU & i %=0.9
TeoiA *=0. 9 EHENHIFZER %=0. 9 =ZIRATMT %=0.9 To-Oifi) IR =0. 8 LFMIFR / |-%=0.8
WGBS LR %=0. 7 FACATES 7 IR1L sk =0. 7 PeHpMEdtk=0. 7 F AR GEIT 5 KM % =0. 7
B SHEIT BB %=0. 7 O35 HifitERT =0, 6 FANT/NA%=0.6 Fe-O>mikAilr=0. 5
AeiiE 2 BHARTTHENT k=2, 4 TREmASE =2 2 Te/vONTIAE % =2. 2 ZOPHT bt k=1. 9 HrTmZep=1.7
HORETACERT % =1. 6 BAETHYANT k=1. 6 HTOV-2 T = fEET %=1.5
1 HOVEDETERPAILTERT=1. 3 JHIRTHIE =1, 3 (IR TRAR] % =1. 3 T ~RTRER*=1. 3
H =37 B @I PaB k=1, 2 35/ INBGTARISIT=1. 2 BrOv2h BT FEPNEISENT % =1. 2 &/ NBCHIERT %=1, 2
FEMTEAIAAAN L k=1, 2 HIFK TS BMTIE k=1, 2 BT TRMT k=1, 2 JbIRE itk k=1. 1
FHSEITRMT=1. 1 JHRTNTEL k=1, 0 FERlITHEEESRMT %=1, 0 SFEUIAM] sk=1. 0 VAN k=1.0
Frgidbse=0. 9 BBIHSAL=0. 9 BBITHLARRT %=0. 9 FEEH N %=0. 8 ALIZILX A %=0. 8
FPHETE 1 4556=0. 8 Tiri XAIELR *=0. 8 FAMRATEHT %=0. 7 SEEHTHEP =0, 7
BREETTH /0] %=0. 7 JLRITTHRT %=0. 6 JARNMAME=0. 6 HEMHET %=0. 6 EELIMTZNT %=0. 6
BT AE=0. 6 ZEILRTAAR % =0. 6 NRIR(FEETHMEAR=0. 5 —ZAFHASHANT %=0. 5
BT 1 ZitER=1. 4 BRI R LXHE) 1 =1. 0 BFHEAEFH %=0. 8 AZKTTREANT %=0. 7 BKNTEK %=0. 7
SRR =0, 6 P AT k=0, 6
41 |11 07 35 | S URFE v 32° 59.0° N 129° 53.8° E 11km M: 2.3
R 1 R RIH0T=0. 5
42 |12 03 46 | fEHIR%Em 35° 25.3° N 135° 43.5" E 6km M: 2.8
TEFEIR 1 FEHBI\ T AR k=1 4 fEHIIVITASE *=1. 2 /NEFPUAHT *=1. 0 EEATEIR=0. 5
43 |12 09 05 | VoA UTIE 26° 08.4° N 127° 15.7 E 45km M: 3.0
TR 1 FEREIFT AR R =0, 7
44 (12 11 32 | FogkilsRAEEs 33° 52.3° N 135° 24.6° E 4Tkm M: 3.3
FIep L 1 FROTHREEIT =0, 9 AR ~HTA D %=0. 6 FHAHAERTAL %=0.5
45 |12 11 36 | FoakiLAEEs 33° 52.3° N 135° 24.6° E 47km M: 3.4
e L U 2 FOHTHIEEBTEERG) | %=1, 7 FLOTEEET *=1.6
1 FferMTE k=1, 3 HRRUTARMD %=1, 2 AT HE %=1, 1 HATTFEMFTE %=1. 0 A2~ 13H=1.0

LB HETRS k=1, 0 H &) TSR k=0, 9 ML T AEHTAE %=0. 8 BEMTEAE%=0.7
H ) TSR] 5 =0. 7 9~ S HMTJEZ R %=0. 7 H @] 145 %=0. 6 [EATE%=0. 6

KETER




HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
FOSEIPIT T4 %=0. 6 47 HJIATE/K %=0. 6 HEJI|MT2=0. 6 HiAmfE)1]%=0.5 #EL5THE=0.5
REE 1 R % =0. 8 ) [ [F1/)ME % =0. 6
46 (13 03 20 | REAIRAEAH S 32° 42.1° N 130° 46.3° E 14km M: 2.7
REAIL 1 (LEFETIERT k=0, 7 AEAZEERRTACE %=0. 6 FIEATEN %=0. 6 REAZEHERTEY)%=0.5
47 |13 04 28 | HIgksH 42° 58.8° N 145° 26.0° E 47km M: 4.4
AbiiE 3 WEHPMTESAR %=3. 0 RETHON *=2. 9 R=EMHIER *=2.9
2 MRETTRA=2. 2 BB E =1, 8 BINENTABIME % =1. 7 FEEINTINT %=1. 6 {ZE0Tk 2 5% =1. 6
REFEE=1.6
1 BIBETHTENT=1. 2 AEASHTIEREE =1. 2 BINEATPEARR % =1. 1 /0T RIE=0. 9 il #4=0.8
JEL BT ELSRRT k=0, 7 FEyERTHERI] % =0. 6
48 |13 06 18 | BKHIRINARIHD 39° 17.9° N 140° 20.9° E 10km M: 2.4
Tk U 1 BEFEE) | IRT4545=0. 5 RETHTAARAT %=0. 5
49 |14 00 07 | KBFFALES 34° 57.5° N 135° 35.2° E 14km M: 2.9
HAE 1 AfAriZerT=0.9 T\ =0. 5
KBFF 1 REBAITESS %=0. 5
50 {14 03 05 | B&MHE 24 01.3 N 122° 13.0° E 34km M: 6.5
TR 3 HHRERTAE % =2. 9 SHNERTHM=2. 7
2 PrEiTHNT=1. 9 VrENTRE=L 8 AHEMHTRHET k=1. 8 VIEMT LJ5ik=1. 7 "IERTK5=1. 6
AETTSEIRRT k=1 5
1 FHEFRER=1. 4 PrEITIRRE=L. 4 2 BRI =11 AHETE)1=0. 6
51 [14 03 57 | Ik E 25 g 35° 20.7° N 137 15.1 E 50km M: 3.5
FEFIR 2 EUEAT T k=1.7 FeARBS *=1.5
1 BPERRENES *=1. 3 AR FABEE %=1. 2 A TERNIT=0. 9 AHATH2E%=0. 9 KEER AE *=0. 7
FREFES %=0. 6 FHEFES 7 IR %=0. 6 MABITES %=0.5 KEMT = %=0.5 F1JIIFKE*=0.5
GG B I 2 HR LT k=1, 6 BB _LAAERT %=1. 5
1 SR IORTH) 1A % =1. 2 ZIERATAEENT %=1, 2 RJUEHA R %=1 2 TIgiifBm *=1.1
JNEEERT )\ k=1, 1 SERRTIETT*=1. 0 FufEmiBIA *=1.0 FEJIIFHH T *=0.8
EPENNSETHARHET=0. 8 1A LT =46WT =0, 7 FHRHTILIFANT % =0. 7 H42E) AT %=0. 7
JEIFMTALST % =0. 6 ENMMTTE k=0. 6 HfEri= [ %=0. 6 #F_LHAIRNT %=0.6 lirHTRAT*=0.6
BEFERLE Y %=0. 6 BATRT i k=0. 6 HEy/IIri)Il L sk=0. 6 HidyI|TH#EM] %=0. 5
FEINT R By NFH k=0, 5 ARBATT FELZ k=0, 5 FEASTHHIEMT %=0.5 HE)I[HiH>CDAHRT=0. 5
SR BT BT % =0, 5 ) | [ HTAN7-REk=0. 5
Pl 2 BHH/INMKET %=1. 5
1 BE/NEART=1. 4 S/ NET % =1. 3 LRI k=1. 3 ZHBFILX FEEM*=1.2
KARTF/NA k=1 2 EBHTTQAIT=1. | BHTEESRx=1. 1 —&ififkk=1.1 Sl *=1. 1
FEEFATERRT k=1, 1 BAFHCEMER=1. 1 XEHHTk=1.0 ML/ WE*=1. 0 /ML MET %=0.9
[ T =0, 9 — B AR IMT 5 =0. 9 B TH/NFERT =0, 9 KILTHFHRBHL%=0. 9 3=HMZEH *=0. 9
EMH BT %=0. 8 EIRMEATHIGHERT %=0. 8 4 5 EHkX AT %=0. 8 W HIHHT %=0. 8
KIFTTHSRAT k=0, 8 FREMT S % =0. 8 VHRETIREARMT *=0. 7 E4ETHMIL=0. 7 FnNZri5Lik%=0. 7
BB = AT =4k =0. 7 BHETTH T k=0, 6 EHHITHTAHMT k=0. 6 HAPHTEA %=0. 6
LEPRATFIARAT =0, 6 —E HIvH Tk =0. 6 FIHHTHBANT=0. 6 b4 HEBHIEZ IR *=0.6
B LRTEE k=0, 5 -EFETH%=0.5
52 |14 14 11 | =R 38° 10.5° N 141° 40.3" E 51km M: 3.7
"B 2 fATRkAERT %=1, 5
1 PPN k=1, 1 JRAITETT=0. 9 )14 111k =0. 9 KIFFHHEER® *=0. 7 &AL HZEET % =0, 7
A =T 1120, 6 &I % =0. 6 &AL ERTk=0. 6 X HTRAT=0. 5 FLFTTHHAR %=0. 5
KT HRINT % =0. 5
AT 1 FERBTEER %=0. 8 —RIrissMiT=0. 8 dt. L 70T =0.6 —BIri#%/I1=0.5
53 |14 14 29 | 'mIRah 38° 10.77 N 141° 40.4° E 51km M: 3.3
IR 1 AETHAERT %=0. 5
54 |14 16 26 | HrielR Bl 37° 03.7 N 138° 31.2" E 12km M: 2.7
Hrsu 2 HEMZRX RS *=1. 6
1 +ABTHHRA R k=1, 4 HEFEGHT AR *=0. 8 kiR X[H %=0. 5
RERIL 1 ANAFINE*=0.7
RBFIR 1 SRS x=1.4
55 |15 14 59 | Hrslkrigits 37° 08.4° N 138° 38.9° E 9km M: 2.1
el 2 +HBHAR%=1.5
56 |15 15 32 | fEEIRa 37° 17.1° N 139° 55.4° E 8km M: 2.0
e e U 1 T E R %=0. 6
57 |15 21 49 | i RIRFRBHIHT 36° 00.0° N 137° 17.2° E 11km M: 2.2
Mgt B Uk 1 T RAT % =1. 0

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
58 |15 22 01 | feffkai 33° 42.7 N 134° 53.6° E 39km M: 3.7
T 2 PrrEHiL Ry k=1. 6
1 EWEHTIEO/ =1, 3 [l i ERIET=0. 9 BERTHERF %=0. 9 SR %=0. 6
FEp LR 1 HeElmytEsk=1. 3 FodkUENRENTEIRT *=1. 1 MBI %=1.0 JERITTE*=0.9
FOEEHT ek %=0.9 Z7p W7 %=0.9 A H)IAT4E %=0. 8 LHERTHE %=0. 8 HL5THEE=0. 7
FERT FE % =0. 6 #ERITT H J7%k=0. 5 AHATER=0. 5 A/e W40 %=0.5
59 |15 23 32 | ‘EhkRah 38° 01.9° N 141° 41.5° E 49km M: 3.9
R 1 AETHERT k=1, 1 p§ = BERTARE % =1. 0 Fg —FEMTEH 11=0. 6 JRANTHNT=0. 6 TEJH4LAE % =0. 6
&R k=0, 5 &l AT =0. 5 il 1175 %=0. 5 Bk LB] %=0. 5
60 |16 01 34 | BEBATRIED 44° 05.0° N 141° 44.4° E 10km M: 3.1
JbiRE 1 /NPT k=1, 4 /NEETSREE =1, 2 JINITREE 3 45=0. 6 MRANPET 4PN % =0. 5
61 [16 05 19 | #=)I|IRFEER 35° 26.2 N 139° 00.3' E 16km M: 4.2
A IR 3 ARZSLAEETILAE % =3. 0 P E=2.5
2 FREFHIEAR % =2. 3 /NHSKEE k=2, 2 WAFIBTAA HA2AE % =2. 2 FARER T4 *=2. 1
TR I HRs sk =2, 1 5 [IRHIT A1k =2. 1 BRANTTEEIA %=2. 0
TR rHFRESEET G sk =1. 9 1) A8t 4 sk=1. 9 JERHTILIES % =1. 8 ABBLEHT L %=1.8
JEARTTRA %=1, 7 FHMTHARE %=1. 7 FIEFEITRE *=1. 7 BHRMITAER *=1. 6 AT LR *=1.5
JEARTNT k=1. 5 JEAMHWEH:*=1.5
1 PR =1, 4 JEORTHAR L %=1, 4 EEBMTERE <=1, 4 /NHJFETAR=1.3 ZglfhEx=1.3
AR A k=1, 3 FAARITIGA sk=1. 2 IR X T EENT k=1, 2 FHRLFATARRES % =1. 2
FREGIAIX =B k=1, 1 HEEATRE *=1. 1 ABBIEH R *=1. 0 A *=1.0
JEARTRFAFAT s =1. 0 FERLFITTHEEANT/NF 5% =0. 9 BRECHEX | FIARIT % =0. 9 JIIA = R = /Y- 5k =0. 8
REEPSEA LI LG G sk =0. 8 JER A 3k =0. 8 FERF sk LIFTALRIN % =0. 8 J&)I[HTET |11 %=0. 7
2 T 2 I85=0. 7 ) IBSIBRAE K 7483 %=0. 7 =i LImT k=0, 6 JCHEMT B/ ING =0, 5
LA 3 RAMEATI*=2.9 KAFKH=2.8 &L OWHTHNE=2. 7 ZETH La%=2.5
2 WEEHET FEH%=2. 2 [kt =2, 2 wEHET LR %=1.9 KA H&EHT*=1.9
TEEMNES %=1, 6 BRI *=1.5 LRI RN %=1.5 ZPFEE*=1.5
1 BRI k=1, 4 PERERT/ING k=1. 4 BJNTHRSBITINA %=1. 3 BN FORTFIFESES % =1. 3
A TR k=1, 3 PR IR k=1 3 /NERIE k=1, 2 FUFET FEFE=1. 1
WA B BT k=1, 0 NI k=1. 0 &5t CIsImT s sk=1. 0 |LIBLr/ NG PE %=0. 9
PR TR RS k=0, 9 [LIBLALALTRARFET sk=0. 8 HRFHT (G RART 5k=0. 8 MKIRETHHIR/ N4 % =0. 8
Y SENT IS INF=0. 8 IR — BT BT AR A 3k =0. 7 HIRTHIRAT % =0. 7 FM T LT A E=0. 6
LB T % =0. 6 FEMTHT) BT H5)1] % =0. 6
Hl] Uk 3 /MLmTIERh % =2. 5
1 EEGTAT *=1. 4 & LEHEH k=1. 2 ZWETTIR *=1. 0 & LEi=IAT=1. 0 fHESHHIR=1. 0
ZSTTHUARKET=0. 9 ST /K K REFRT % =0. 9 i /K K % =0. 8 RS 157 %=0.7
RS A =0, 6 FHHEERIX #h4=0. 5 FHEE/K XTI %=0. 5
HUARR 2 WTHHHET k=1, 8 BTHHiEAE *=1.6
1 NEFHAHEAT=1. 3 FHirT B IFnE k=1. 1 ESIFiiARL %=1.1 ITHET&I*=1.0
INEA 2N %=0.9 /INeFHART %=0.8 HEFipfiH %=0. 6 ST MHXATH=0. 6
ZJETTEAR % =0. 5 HFAZIE X EH T %=0. 5
HER 1 B %=0. 8
TEEN 1k HEAEIRRT=0. 6
FEIR 1 GHIRHT TR =0 6 VAT T/INEYI=0.5 /NI EE %=0. 5
62 |16 14 04 | FEHSEERGR 35° 45.4° N 139° 19.0° E 118km M: 3.7
NS 2 FHRE T REFIT=1. 9
1 PERFHTEAONT sk=1. 2 ERiiA R %=1 2 FEETHEM %=1 1 AN NEF *=1. 1 BXhPEi=1. 0
BERTH L E %=0. 9 ERIHAE ERT=0.9 TEHAHE%=0.9 BT *=0.9
EEJIETL S & K %=0. 8 ERFE A %=0. 7 HEATHASHHT %=0. 7 /MUTHES %=0. 6
FETETH SRR % =0. 6 EL[ATi MY %=0. 5 HATTAEEI=0. 5 HEAFRMINTRER] *=0. 5
IR 1 HREKETEF O %=0. 9 SUPETHFAH:*=0. 9 JREMTFAE L %=0. 6 FHAEHALAT %=0. 5 KT i4Mm=0. 5
RS U 1 HEARTISERINT sk=1. 0 ERMTHIS k=0, 9 MANTHAE=0. 7 A &N I=0. 5 Hil A= T EARARNT % =0. 5
BER 1 RETZE *%=0.7 RERTTREL %=0.5
63 |16 19 48 | RIEfFHL 24° 05.6° N 122° 13.2° E 33km M: 5.7
TR 2 HRERT S %=1. 6
1 GAREMTHLAEL 2 P ERTHNE=0. 9 AIEHTHERNT %=0. 8 FrENT_LF*k=0.7
64 [17 10 55 | R ETHE 26° 26.0° N 142° 44.6° E 39km M: 5.1
HOUAR 2 INEEA RS T
1 /NIRRT B PERT=1. 0 /INSEEAR A = A A 1=1. 0
65 |17 19 02 | HIE 32° 17.8° N 132° 13.7 E 16km M: 3.6
I U 1 FEERH O %=0.9
66 |18 05 16 | AP 33° 2.2 N 131° 54.3' E 70km M: 4.3
IT=]=8 3 JEBAKERTAE *=2.

9
JER R BT RS ST % =2. 1 WIHEARE *=2. 1 JERBRTEZ FE%=2.1 FRHTRE*%=1.9
SHIETIREIL k=1, 8 AT A =1, 8 JEBG RSN S k=1. 8 HATHEMNTAS *=1. 7 BATIVETH *=1.6

KETER




HiFE | RV B4 e R HE H
T | B RS | & oo g G E
CHETTHRTET k=1, 6 AT AT %=1.5
1 (O FRKREE k=1, 4 JEmTHE k=1, 4 YT k=1. 4 JEBFRRBRT/IMA%=1. 4 (L O FIaZE %=1 3
SHETAEEL 3 EARENT  EARAE=1. 3 1L D /NS Rk =1. 2 A ETEEHRA STk =1. 2
Serfithdesk=1. 1 S ERTEARETRTLk=1. 0 FIARETRIA %=1. 0 |10 FRKEE & %=0.9
JERE G ILGE Y %=0. 9 JERSTELESNE Y %=0. 8 PfFilizF=0.8 FRIrTEHAT— /{7=0. 7
LT LET % =0. 7 JERA TR k=0. 6 = EHTE) W] & &7 Rk =0. 6 & E i) sl FAJR %=0. 6
i HIF=0. 6 2EMRTHRLENT % =0. 5 FEURIRK IR *=0. 5
N 2 EHTARGHT ST k=2, 0 MATZAHT % =1. 6 Srirsk=1.5 KIF - SHTHEF %=1.5
1 KNG %=1, 4 {THETHRIENT *=1. 4 2 AT *=1. 3 2K *k=1.3 HHATKE*=1.3
T MTEERT k=1, 2 =JFEHAGRRT % =1. 2 [LBZZEXAPE k=1, 2 Pl k=1. 1
TEHEEE %=1, 1 ZFHE—0=1.0 =AM *=1.0 Sii&irk=1.0 EEfimesirk=1.0
STEHIFET k=1. 0 JRBPAARFINA %=1. 0 YEHBT L-ifik=1. 0 Sli TS #=1.0
HEGEITPE FJR0sk=0. 9 KIRF - BETAIT % =0. 9 BULETTERHEENT=0. 9 [KEEA RIS NT EE L1 + =0. 9
R T AR k=0, 9 SEHHEXINT % =0. 9 JLH B HTLHEHT %=0.9 SiEHT=0.9
TR 2R KA % =0. 8 A2 H 1) U8R sk =0. 8 3l il FHMT =0 8 22345 H i e FHMT 3k =0. 7
IR EHTA H=0. 7 BT *=0. 7 2= T EET k=0, 7 BUARTIHRENT *=0.7
U TSR] % =0, 7 HURSTHZZZSHMT % =0. 7 2B RS HAERT %=0. 6 IR EHT % =0. 6
TR TPESRSRET =0, 6 F2 I LIFTAAKET=0. 6 [ X ARTHT %=0. 5 L2rifEL%=0.5
HHEFERT BRI % =0. 5 —JRATARNT *k=0. 5 x5 X -\ T HE=0. 5
TR 2 {FMTEE *=1. 9 LTS *=1. 7 W E % =1. 6 SR *=1.6 EENTE*=1.5
IR %k =1. 5
1 \IEEHTF S E k=1, 4 SIETTHEMET ) =1. 3 RINTHTARM *=1. 3 REFFETAAAL*=1. 3 FALUTTEART %=1. 2
FRNE TR k=1, 2 FRE T ENT %=1, 2 KUNTTREE*=1. 2 PNETNF-%k=1. 2 70T =i x=1. 2
PEFHiGefnlT k=1, 2 SEmElTHI k=1 2 KYNFREOT sk=1. 1 A @EEET/A T *=1. 1 PP =0T %=1 1
AR TEIT =T H=1. 0 SIATH RN %=1. 0 SRR =BATk=1. 0 FTHi F&)I[*=1.0
VAP k=1, 0 BTN %=1, 0 JrH T LUlT *=1. 0 TS =T *k=1.0
FALTARSRE % =0. 9 W6 TSP AIIT=0. 9 AIETHRIERIT— T H %=0. 9 EENT— AN %=0.9
AR _EIHET %=0. 9 FAIUTTALRFHNT=0. 9 A4 EEENT % =0. 8 SRUEFARTHTTA H:%=0. 7
RO T % =0, 7 PEERTHPHERTEE=0. 7 T AHE=0. 7 S ALRTIT K %=0. 7
FRETIESNT=0. 6 NT-H/NH%=0.6 EEITAES %=0. 6 FUFELTRI L %=0. 6 AEERRTHAHE % =0. 6
ERANIHOA %=0. 6 M =HL%=0. 5 KIMTFE5%=0.5
TR, 2 fEETRMT %=2. 1
1 BET ARF=1. 1 BFEHAE=0.9 PUH-HHTE AT IR % =0. 9 W DRT_EJ\JI]%=0. 8 #)1|HT#EES%=0. 7
VU5 T 2 k=0, 7 FIRTATE % =0. 7 THeifisHi k=0, 7 ZElkiTPEHLET k=0. 7 H T-fERTAKL *=0. 6
FAMTHLIL %=0. 6 UG-\ S5 BN % =0. 6 UG-k sk=0. 5 PUJ5-H7-)1] 3=0. 5
REARIR 2 REATEARITERR k=1, 8 FEFTIEE *=1.5
1 PELATILEE %=0. 9 [L#RIT4 5=0. 8 [LIHBMT LT =0. 7
PN 2 EIFFHEA =2, 4 PefAmighR +=2. 4 [EHHTHGE <=2, 2 PefAmihRmE=2. 1 fefEmimir=2. 1
KOS % =2. 0 [ESHTES11=1. 9 [EHHTZZILHT % =1. 9 EEKEFHTTHMTk=1.9 HHHTHESE*=1.8
PeArTi B k=1 8 FeffikaAH k=1. 8 B REFHT KRNI k=1. 8 EHE KEFTH KL K fi *=1. 8
WrEEimaRr st k=1. 7 XA iiRIE=1. 7 KA TREmAT k=1. 7 Zefrifeirsk=1. 7 [EHHERATHEE *=1.6
FrEEm I LENT & =1. 6 [EHTATEIRAT *=1. 6 77ETAMFNT *=1.6 E%KEFi#EHHT *=1.5
HUA RS AT % =1. 5 A %=1.5
1 BIFFHEERA1. 4 FIRFCRA1. 4 AR AT k=1, 3 [EIHr[E RETPE 5 3=1. 2 S Rurr = EiT=1. 2
rEFTT NGRS k=1, 2 B ETHEE % =1. 1 HARLTSAENT k=1, 1 F4=B7AET %=0. 8
PrHETEA/INFRE =0, 7 HEETH#EE %=0. 6
R 1 EHHEETAHT k=0, 7
[ Ly R 1 ARV IBT %=0. 6 [ LI RHBMET % =0. 6 ERFiFEF %=0. 5 ERFEH )7 %=0.5
T I 1 S TR AR ERE=1. 1
) 1 B <FIME T =0, 5
e o] 1 AEKTTHHEANRT=0. 8 AU TINCE *=0. 7 1THET4H%=0.5
eI U 1 ZERE AR BT NA A k=1, 4 FER AR 5T k=1, 1 ZER T k=0, 7 & THENT = HH=0. 7
R TRERT A % =0. 5
67 [18 11 01 | #&E&EIRH 37° 11.0° N 141° 59.2° E 46km M: 4.0
e 1 EIRINGE %=0. 9 BRMNIEEBI T *%=0.6
68 |19 00 34 | HEFEpp 40° 21.1° N 142° 05.4° E 50km M: 3.7
AT 1 JUFARPEHEP k=1 2 SRKATEK: %=0. 6
69 [19 09 26 | A ETHE 26° 29.1° N 142° 18.7 E 65km M: 4.3
HORUAR 1 /NEERREES0. 5
70 119 09 44 | B ETE 25° 04.77 N 125° 20.4° E 18km M: 3.3
TR 1 Bl TSR %=0. 6
71119 10 47 | SR 37° 21.1° N 141° 46.6" E 42km M: 4.5
e 0 2 BREMVEABE T *=1.9 W& =FifT=1.6 MATIERAT*=1.6 K _E)IINFHEX=1.5

IRITHTS&AE=1. 5 AR TELENT % =1. 5

FEERTHTL k=1, 4 JIPIFF EPUINLSE k=1, 3 BSARRE hlFETX AT s=1. 3 JIIPATFIIP9=1. 2
FHATHTBT F sk=1. 2 PTG sk=1. 2 RELERTALM s=1. 2 FRRSTHHAT k=1. 1 /NEFHT/NEF7IT s=1. 1
BRMEAYEA *=1.1 mAETREIX =ZG0=1. 1 WhE TRy k=1. 1 miAETEEX%=1.1
FEAREE T/ NG k=1, 1 ERARTARE k=1. 0 FATHTHZERT k=1. 0 F2S0HER A SEHT*%=1. 0

KETER




HiFE | RV B4 e R HE FRASE
T | B RS | & oo g G E
KAENT FBF Fsk=1. 0 RS THIHER %=1. 0 HASTIRG IT=0. 8 “AHATHEHE *=0. 8 EJIAP/INE *=0. 8
KA k=0 7 JIRETFLET H k=0, 7 @ REFHT R AE KA HUR % =0. 7 FTHIITAR Y VR % =0. 6
KAEHTES |- %=0. 6 ARLTHMRTHT %=0. 6 ZEI T\ *=0. 6 EHTTEIN=0.5 KA FIAA *=0.5
K T BT 3k =0. 5 AHATRZRN % =0. 5
IR 1 AR *=0.9 MMM %=0.9 [LTTRT7AAR %=0. 8 =) IIEHTHI) | %=0. 8 HHIH] /Mg *=0. 7
FRETHAERT % =0. 6 A EUTHAH %=0. 6 FIAIATHIRE %=0.5 AT EE*=0.5
NS 1 SERET/INHF %=0.9
72 119 16 40 | HE&SJTFEEES 42° 41.3° N 142° 16.3° E Tkm M: 2.7
JeEE 1 PIRETIRAN k=1, 4 Te)~ORTRER%=0. 9 EHURT AN % =0. 6
73119 17 16 | & TIRPIRERTES 39° 30.4° N 140° 44.0° E 9km M: 3.0
TR 1 b BT k=0, 8 PEFTHETIRPNAH *=0. 7
K 1 KAUTTAES %=0. 8
74 119 19 36 | #HE - MiEEUTHE 34° 17.0° N 139° 12.9° E 8km M: 2.2
B 1 FrEf=URE=1. 1
75 (20 01 36 | fERIRILER 33° 54.00 N 134° 07.3° E 8km M: 2.9
TR 3 EEMARE*=2.7
76 (20 16 23 | FnEkiLEALE 33° 54.7 N 135° 13.2° E 8km M: 3.1
Foak L 1 fGEIE=1. 1 H ) T4 %k=0. 9
77 121 07 12 | TEERACFEES 35° 42.1° N 140° 03.4° E 37km M: 3.3
TFHER 2 THERX IS AT k=1, 7
1 THEERXER %=1, 4 THRARXEART *=1.3 TH/ERJXIEEHT %=1, 3 TP JeXHERET k=1, 2
TIEATHRESENT k=1. 1 TIEEERIGEMA*=0. 7 THEPRR k=0, 7 TIEETER/ A %=0. 7
THERRTZZ S *=0. 6
PRI 1 BeRifessk=1. 4 ST %k=1. 2 BFhFHE %=1. 1 FHRHTAR)I=0. 6
78 [21 18 25 | RTHVIFREHS 35° 15.1° N 135° 46.4° E 13km M: 3.5
FE I 1 #HEHBRNTA HAEAS k=1, 3 &I EIR=0. 9
b=l 1 BT k=1. 3 mETAR*=1.2 KEHAFHRE L #—=1.0 @& AT *%=0.9
TSR [T =0, 7 FVATIE5EMT % =0. 7 IR A b T sk =0. 6 {HIrg i Hogedb AR +=0. 6
KEETIATVERG2E %=0. 5 IR R BUTa % =0. 5 /G i4HNT H R *=0. 5
HAE 1 FUEBILBHRZZAIN AT k=1, 1 A AU RIETEAE AT % =0. 8 UK A X AL LT % =0. 6
79 |22 03 56 | TeHKERALER 36° 30.5" N 140° 26.8' E 89km M: 4.2
IR 3 RMTYSMI%=2.7 HIZHBIVINER%=2. 6 OV= B mirgfiis % =2.5 HIrii+ErT AR *=2.5
2 BT *=2. 4 EFTLR)1%=2.3 OV=ba/niisin)l*=2. 2 FHREL *=2.2
AKFTHIART=2. 1 HEEKETEO %=2.0 LifmH4=2.0 /EEM EER *=1.9 KTiPEHRT *=1.9
T HBAN D STFHRFIH %=1, 9 SREMTRIL%=1.9 FFAHTHITHET %=1.8 /NEEH/NII*=1.8
R E AR k=1 8 FREAH T EET k=1. 7 E#kiiART %=1, 7 A&/ P *=1.7
K ETRETERIT=1. 7 ARFAR=1. 7 AR \GRk=1. 7 RPERTRGIRNT k=1. 7
AT k=1, 7 KT T %=1. 6 BIEHHEH *=1.6 IREMTHLE*x=1.6
PRIBHENSTIEAA =1, 6 ALIRBETTRIEINT % =1. 6 RYITTENE*=1. 6 M aHx=1.6 HEF HHE*=1.5
KM % =1. 5 Tl Pk =1. 5 /K dek=1. 5 MR sk=1.5 #PKHit*=1.5
FREr VLR R k=1, 5 SPUHT4E=1. 5 SRMTR - k=1. 5 FIRET/NE %=1.5
1 RIBEEMETE TP k=1, 4 SEMASEAE k=1 4 TP *=1. 4 1T HIRRE *=1. 4 TR *=1. 4
FREARMTRPET k=1.3 2 HA3 9 i Lt %=1 3 FEERE /N %=1 3 JRETHiE%=1. 3
SRMTERM=1. 3 #EHTIER *=1.3 S IXHAHEE %=1 3 I H *=1. 2 Rl «=1. 1
FEICETERT=1 1 TR k=1. 1 EFEdiTFE x=1.1 2<ITHRKEE*=1.1
O/ k=1 1 BITTERE %=1, 0 SV Flsk=1. 0 RIATRITTREANT %=1. 0
ARTAR k=1 0 [l RETFR0k=1. 0 SHAZAT*=0. 9 FRikrisaifi k=0. 9 I FREF *%=0. 9
1T %=0. 9 FZEMAIRAT %=0. 8 A=A *=0. 8 FREkriifbe*=0. 8 JHHTILI*=0.7
R S k=0, 7 BT HE % =0. 7 RPN % =0. 7 P iEE - B %=0.7
SEATIAA %=0. 7 HHATH/KUEEIEHHT % =0. 6 - < (LA 5V iR H %=0. 6 AlTHiHE D *=0. 6
PHTTEH=0. 5
(S 2 WhHhEHZRAM=2. 0 FiTHHZAR % =2. 0 RESHTHAEREA k=1, 7 SEHRZK M %=1.7
MIAETHIA FPEEF=1. 6 #JIETES %=1 5 LTI *=1.5 F)IKING*=1.5 BRAEABE T *=1.5
1 BRI AT sk =1. 4 BRILTTIHRENT % =1. 3 EHTHk=1. 3 “AMATERE *=1. 2 SEANT ARG *=1. 1
RESHTHAE T RPN sk=1. 1 )BT FER k=1, 1 EFTHIGERET % =1. 1 Vi X misT k=1. 1
FATTTABEEHT k=1, 0 JRITHTREMAT=0. 9 “AAATTEIN *=0. 9 HEHTHS %=0. 9 287/ \i& (L1 %=0. 9
RN FIAA K =0. 9 AETTHER %=0. 9 SRIGHF SR %=0. 9 JIIPNATF)I1PN=0. 9 JIHPIRS_EJHPREE %=0. 9
RREHT FIF b k=0. 9 “AAATTIHH: % =0. 8 ZVE) 1T/ KT % =0. 8 /NEFHT/|NEFHHT 3 =0. 8
FRTTVEARAT % =0. 8 FEEFAHT TR H %=0. 8 RYHEMTALFH % =0. 8 FHAFI i HEMT %=0. 7
WhE T/ IMAEE0. T W E T Y % =0. 7 /NEFITHE % =0. 7 &5 A B0 FALE R A HUF % =0. 6
FATHTARG HT=0. 6 FHATHERAN=0. 6 FETENTHE=0. 6 JIM{REHT T H %=0. 6 BRATEEEA *=0.5
R R AT 5 =0. 5 JIIPIAT L 1P9/INLSE%=0. 5
N 2 AN N %=2. 0

1 KAEFHEEE Ek=1. 4 /LTRSS k=1, 4 FEFiRmT k=1, 3 HiARERMTHER %=1. 2 AAHITHE *=1. 2
IZESIUTR=1. 2 FEHIAME*=1. 2 THESE HIRENT=1. 2 &FRIATIERT %=1. 1

KETER




HiFE | RV B4 e R s H
T | B RS | & oo g G E
REATIRLE R *=1. 1 fEATHAENT %=1, 1 HEETTHIT*=1. 1 BERTaE %=1 1 SRS ®=1.1
FEAIRE BT RSEE k=1, 1 FEFH/INesk=1. 1 FHEB e AT k=1. 1 JEHTE H *=1.0
PERFTE AT % =1. 0 F G RAYIERKE *=1. 0 25 FHT481=0.9 At E=0. 8
HYEHHERamT =0, 8 ARZENT:T-%=0. 7 @F|Hi4 5 _ERT=0. 7 H5ABE) W]/ 1M1 % =0. 7
PEBFHTEVART %=0. 7 BYHATHANT %=0. 7 #ik S < S]] %=0. 6 HiATTERT=0. 6
PR THERUT & % =0. 5 ARES LTI R4 %=0. 5 RS LTif%HT %=0. 5
"EIUR 1 AR %=0.9 ERTHIH %=0. 5
TR IR 1 JIRETHOH k=1.2 EZEETHE k=1, 2 FilA i ERARAT % =0. 9 KHTTPEAN]T %=0.9
OKHTTHY BT 3 =0. 9 fEAKTTIEEINT *=0. 8 HANTHE=0. 8 AAETTHIEMT %=0. 8 FERHIFINTHIE %=0. 7
TES TR HBTZRE %=0. 6 HilA=miCaElT =0, 6 {FEMAFTIA AT %=0. 5 AHHEAT *=0. 5
SEARTTIIT % =0. 5
BRI 1 PAEMH*=1. 3 FEATHRE *=1.2 BLTAZERT % =1. 1 A FRR=0.9 ¥JII0THEH %=0.9
ITHMASL%=0. 8 FREMIANT %=0. 8 MZEMT F =% %=0. 7 JLATIANT %=0. 5 FEATER *=0.5
TFHER 1 TEEONRET R A %=1. 4 FEGH R %=1 2 pHEmATF%=1. 1 FEHERT)IE=L 0
FRETAEIET=0. 9 FHTHEFIRGS T % =0. 8 FHTPIR I %=0. 8 FIEM ) IXAEBIT *=0.7
THA A THIEAFNT % =0. 7 ALHERRZEM=0. 5 THERATLRE %=0.5
B 1 HORTH R TNT=0. 7
80 [22 06 40 | JEEFULFHED 35° 46.9° N 138 03.7 E 10km M: 3.4
LA 1 WEUEAATREIRNT % =1. 1
FEFUR 1 G =1, 2 H) IR k=1, 0 GHINTT & hT Ve i =0. 8 A IHIJi 5 =0. 8
P FEfF T % =0. 7 REFEARNT N %=0. 6 FHASTRAEN *=0. 6 B Mri7RIHT %=0. 5
B B k=0, 5 HIFL AR AR % =0. 5
81 (22 09 57 | f&HIRALFH 33° 46.5° N 130° 06.3° E 13km M: 3.2
e o] 1 fERPEX Z 5 5=0. 6
82 [22 22 53 | HrEIR i)y 36° 58.4° N 138° 20.9° E 11km M: 2.2
PR/l 1 s R k=0, 8
83 [22 23 10 | HrElR i)y 36° 58.3° N 138° 20.5" E 10km M: 2.2
FrsuL 1 Rk =0. 8
84 122 23 51 | MEF 33 01.9° N 134° 19.27 E 29km M: 4.6
PR 4 EFTER*=3.7
3 ZHMTZEH %=2. 6
2 SEFTHEINT=2. 3 ZEEMR/ Hk=2. 3 LZEMHIE2. 2 RT3 =2 1 BT %=2. 0
LEPGAITIA k=2, 0 EINTHA sk=1. 8 BRPEMTA: R, sk=1. 7 &N m iR k=1. 7 ) [FFEFACk=1. 7
AT TR TN PHEF k=1, 6 B Ana R TiAZENTEEH: % =1. 6 ST ABf=1.5 mEfiA4 Y X *=1.5
1 BTG k=1, 4 A k=1. 4 EaEmiis) IITEE k=1, 4 105+ \ SRR EAR *=1. 4
I k=13 ST R IT=1. 3 F3eiiflir«=1. 2 &Vl miTERT=1. 1
FET AR RS k=1 1 ST k=1. 1 )Rk =0. 9 FEhiELHT3E A %=0.9
HIETHHAM I %=0. 9 FALPMIAKL%=0.9 EEITTAN=0. 9 ZURTTTEHLET *=0. 8 15FE i 5=0. 8
TEETTRAT %=0. 8 IR THAFLENT T4 %=0. 8 FHEMMWRIETA=0. 6 U5 T FHEF % %=0. 6
FAEIE KT %=0. 5 DU J5-FETSEERET =0, 5
T IR 2 VBB ALR %=2. 0
1 YEREAT R k=1, 4 YEBHITHR % =1. 4 {85 =it mR A EE=1. 2 IR A %=1. 0
FIATPEOH % =0. 8 T5EF) I [FHHESEIT=0. 6 BRI Tl DRT %=0. 5
TR 2 VI HHHERT k=1. 5 ARSI %=1. 5 KUNFTRIM*=1.5
1 AIRTRERT %=1. 2 FEITSE]%=1. 2 P4l HRITEGM=0. 7 AT E/ANT %=0. 6 HURTR )7 %=0.6
FRETHESNT=0. 6 A1 ESRNT — T H=0.6 SRR ERNT—T B *=0.6 J+-Fii F&)11%=0.5
RO LI 1 HEJIAT A %=0. 5
] | L 1 AR/ NI %=0. 7 A £ B =0, 7 FEFiTEF %=0. 7 AHrHESHIT *=0. 7
BETHTA=0. 5 FERTE R, %=0. 5
= 1 BRI AT k=1, 1 S22 k=0, 7 Mo x=0. 7 J2E TR BT %=0. 7
SR T RENT=0. 5
I 1 LHERTH=0. 8 B FUOARNT=0. 5 B FTTE 0T % =0. 5 ZBHMTE F=0. 5
Iy 1 AETARL %=0. 9 PIHTRE %=0. 7 JEBAR SR HFHAA ST % =0. 7 MIHTTEINT % =0. 6
JERHRISIT A % =0. 6 JERSREHT/IMA %=0. 6 ARG %=0. 5
Koy IR 1 PefEiTiiT=0. 5
85 123 00 47 | ME;F 33° 02.4 N 134° 19.5° E 29km M: 4.1
TR 3 IS *=2.6
2 FEFEIRT=1. 5
1 ZZHRTZEH k=1, 1 BT R % =1. 0 23R/ Ak=0. 9 ZVFINTHS % =0. 8 Z2a5iPa1e=0. 8
FHEFATEEEE % =0. 7 Jb) I IFHEF A % =0. 6
86 (24 06 01 | ErdflRAs 38° 27.4° N 141° 12.3° E 11km M: 2.5
IR 1 B ES T/ NEF =0, 7
87 (24 16 39 | PUEh 33° 02.5° N 134° 19.6’ E 27km M: 2.8
TR IR 1 =FEE*=0.6
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28° 26.9° N 129° 18.4 E 14km M: 4.2
AFETHAWFHENT=2. 5
WEPNRTTE & =2, 3 AR FARTTE R =2, 3 FEETHLZMATENT =2, 2 FHFE %=2. 2
WEF P AN RIS k=2, 1 ASSEmTARIMT R =2, 1 MR PN %=1. 6 JFIATER*=1.5
T PNIT 565 k=1, 4 ST PIRT AR k=1, 2 SEASRTIT % =0. 9 FEABRTERA=0. 8 (FHILMT{HL *=0. 6

36° 32.4° N 140° 53.7 E 49km M: 3.5
HSEHB NGRS =0, 8 ONZ B2 T R4 =0 6

28° 25.4 N 120° 19.0° E 14km M: 3.4
WP PNITANG R =1, 0 ABIEHAHANEIT=0. 8 FHANEE *=0. 6

35° 27.2° N 140° 27.1° E 56km M: 3.5
KN BT R k=1, 4 BRI *=1. 4 JLHILEITH H %=1 2 W AdiERf&%=1. 2
EARITRAS %=1, 0 TIEAATREMESNT k=1 0 THE—FNT—E=1.0 Foli A HE*%=0.9
TFIHHX IS PP %=0. 9 BAFAM £=0.9 Z LM/t k=0. 9 HATTHHIE=0. 8 HATHUEIR *=0. 8
TRl % =0. 8 MERET T 286 %=0. 8 KRINIRER *=0. 7 TIELIER/ A *=0.7
REEMTRL B *=0. T BARITIHEE=0. 7 ZHITZ5=0. 6

44° 22.8° N 148° 10.8’ E 105km M: 4.9
ATl 2 Gk =1. 1 ARETHEAF k=1 1 RESTEEFREE %=0. 9 BT E=0. 8 FIMHMTYYE 1 45%=0.7
FESCMTIEE 5k =0. 6 BIERT ABIE % =0. 6
FOEAT NHEFR %=0. 5

35° 04.6’ N 137° 16.2 E 41km M: 4.0
RS k=2, 9 HH T/ NMEET k=2. 5
B2, 1 BT NORIT=2, 1 IS RTPEIRE k=2, 1 & dE4 HX 4 AT %=1, 9
B/ NRET %=1, 9 HHEFEEFITk=1. 9 BATIEIER=1.9 M 4T =4F%=1.9
AR TR HART=1. 8 HUETA A *=1. 8 BHTIIMIT=1. 8 FykiitETmH k=1.8
AT VEET k=1. 8 —EHIA®EIMT%=1. 7 ML *=1. 7 S=ABTZEM *=1. 7
B NERT k=1. 7 RIUFTERAL*=1. 6 RAFHih T k=1. 6 LA LI*=1.6
SNSGFEIT/NEHE k=1, 6 — T —f=1. 6 HRITIFE *=1.6 —Eikk*k=1.6 FHREMREMRAT*=1.5
A ESFILK P % =1. 5 M % =1.5 BUHETH I %=1.5 E)I[Ti/RIRHET %=1. 5
B TR AT k=1, 5
HJFAARIRET k=1. 4 4 I RSFILIX FERRE *=1. 4 £ REXATINT %=1, 4 SIEmiFmiT «=1. 4
BT I =1, 4 WRE TR 2 20T %=1, 4 2)1[i—EHT k=1. 3 FRATEE %=1, 3
AR @ % =1, 3 & R IX IR %=1, 3 44 i BRIl i k=1, 3 Mg riEbanT=1. 3
FRIRTIRRIAT k=1. 3 FNZETITARAT k=1, 3 EHIHIAHT k=1. 3 FHMPEE *=1. 3 KON /A %=1.3
ST FHRT k=1, 3 JEATTIEIN %=1 3 £ dyEEEE KL ANT k=1, 2 [k = mT=1. 2
—E TV k=1, 2 ZERTTRRAT k=1, 2 FH T T/RE 7]k =1. 2 B I[TIHENT % =1. 2
FISETTTRAE k=1, 2 FHARITAEISENT =1, 2 EARAT N R %=1. 2 HFETHEIN=1. 2 EEISENF1*=1. 2
AR HROGERT k=1, 1 & B EHk=1. 1 & HRPAXRERT k=1. 1 tErTHE*=1.1
JINETTZZ T =1, 1 FRIGTAIALIINT sk=1. 1 44 PR EEAN] =1, 0 LM 45 %=1. 0
S TTIEERT sk=1. 0 & B FFETH E S LR k=1, 0 BT ART k=1, 0 BIEnZHTER=1. 0
ZHEA AT %=1, 0 FENTRE L *=1. 0 ZPE RN *=1. 0 JEZ PRSI ERE *=1.0
BT FHEAT sk =1. 0 b4 dr R v 2R k=1. 0 EI[THiEA*=1. 0 FZili/\I%*=0.9
At BRI %=0. 9 WA TG HNT %=0. 9 F A HHSERNT %=0. 9 JEHHZ7 0 %=0.9
BRI EERTY Y =0, 8 S VHTHTRGHENT=0. 8 EAFHTHANILAT =0, 8 FRIATEAIMN] *=0. 8 Frbakrii K& +=0. 8
FRHSHTH O %=0. 8 [y TARE LIMT =0, 8 & THRGENT *=0. 8 JERMHTH / 4F0T % =0. 7 FibkrizeA=0. 7
EPETHTLIENT % =0. 7 ZEFMTAH %=0. 6 KRNI B =0.6 M HET %=0. 6
4 B REZ HE % =0. 5 S AHE Ry IR FHMT %=0. 5
TR k=2, 1 TEARNEIG *=1. 9 PRFEEG % =1. 6 FEEANT P *=1.6 FEAPER*=1.5
REEF KRB NG % =1. 5
FRATTEIINT=1. 4 FEFTES k=1. 4 FIEARNENE *=1. 4 ZRENFUALE=1. 3 AT _LFPEE %=1.3
AT =1 k=1, 2 AR BA k=12 FFJIARED k=1, 2 FlFgiTsgek=1. 2 FREFEs 7 R %k=1.1
EREFESS k=1 1 ARERTHFEk=1. 1 FIEFHRA *=1. 1 AREITHRE *=1. 0 KFRFR *=1.0
PHAREHTHEE VR % =0. 9 BRI %=0. 9 REEAAIE %=0. 8 _AAITERRARE Y %=0. 8
HEUTIRGE) /PR % =0. 8 F)IWT ST % =0. 7 54 fRTTARZMNT %=0. 6 BAKEY;*=0. 5
KEFTEEF %=0. 5 ARPIFEE %=0.5
FEIRT _EOVERT k=2, 1 i) [[HER sk=1. 7 VAR MARRT %=1, 7 EEMETAKHET=1. 6
ARV TSR T k=1, 5 TIGrTRAT k=1, 5 SOHTHG % =1. 5 JIEMTERET %=1.5 FyIFi)IL%=1.5
BT B3PI %=1. 5
SEPRNNETHTERT %=1, 4 IRGHT\RI % =1. 3 KEFHTRKEFsk=1.3 LiE R =40 %=1.3
AR k=1, 3 HIgrHAEE k=1 3 AIVEHTAR % =1.3 J\EHEET k=1 3
FRER) TP ARRT=1. 2 KHEHTALON % =1. 2 FHETTARIEAT k=1. 2 FflriBliF k=1. 2
BERTETEL@ Y k=1. 1 255507 | BT k=1, 1 SHAETE]NT %=1, 1 FZ0TEH *=1.0
IR =1, 0 I B LRHTAS G k=1, 0 IR LIRTEA R =1. 0 ABTT FEZ*=1.0
FERTIHIERT % =1. 0 FEARTTILNT % =1. 0 FEEHTHENS *=1. 0 HEIITiin7-fE*=0.9
AT BRI % =0. 8 I AR /S H:3%=0. 8 AbJ7HTIE S 3k =0. 8 FEJIRTH £ B/ NF43E 5 =0. 8
Iz BT A 2 F1=0. 8 iz ELTTHTHT sk =0. 8 i PIRTPUAE sk =0. 7 MR B[ LWL AP % =0. 7
ABATT SR =0. 7 2 )\MTKHR % =0. 7 YEETFHE] % =0. 7 ST ST %=0. 7 B8 JFHTEE > ik =0. 6
BB_EHTERTAE 5 =0. 6 A= MTAd= 5% =0. 6 L) | [THIES [ =0. 6 M) I RORTH) 1132 % =0. 6
B2 ITA K % =0. 6 TEIRTTR AT %=0. 6 P TN %=0. 5 T =i F&/NEE % =0. 5
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HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
T A LT k=0, 5 HifHTE H k=0, 5 $§2)10T_LR§5=0.5
I 2 AKX AR % =1. 9
1 AR FEEL k=1 4 EARFRAERARENT k=1, 3 TR KGR ARITEEE %=1, 2 AL TIT 5 =1. 0
TAAEIRS W] 5k =0. 8 S8 TH7RA % =0. 8 HiEMIIEA %=0. 8 IAAdbX = » HNT=0.7
PANIEACIX PESE I k=0 7 FRIERNT X 1 45=0. 7 o2 JE i %=0. 7 #MIHTEA %=0. 7
AN RHEXBEILNT % =0. 6 {HIPETH£755 %=0. 6 {BIRMRTIHhETH *=0. 5 JIHRANT )1 % =0. 5
B2 SR AT =0, 5
LA 1 T =PRSS %=0. 8
ZEHIR 1 HEERFEINT k=12 MU A dEREANT *=1. 1 $pEETTa4e=1. 1 FHEFEM *=1. 1 Z5BTFHAT %=1 1
ZA R 7 Bk =1. 0 ARSI PE e k=1, 0 ALTEAUT %=1. 0 P H Tt L %=0. 9
U B i H7k=0. 8 $REEMHT#T %=0. 8 VO H irTgrLh] sk=0. 7 1[0 & H—{ %=0. 7
WA B FRITAE FETHE sk =0, 7 TSRS % =0. 7 Z24 P l] %=0. 6 $EMT(LIH *=0.6
ZHF AR/ %=0. 6 LA %=0. 6 HE/ASEHUEBIT %=0. 6 FEATHHEEINT %=0. 5
B I 1 O 7) R k=0, 8 EEARTHIRIT=0. 7 & FEMT/NA %=0. 6 7L/ \IEHiHLERT=0. 5
94 |27 19 14 | KRERFFALES 34° 57.6° N 135° 26.7 E 10km M: 2.5
T 1 HITHZENT=0. 7
NI 1 BEBATHESS %=0. 6
95 (27 21 41 | BEERVRALES 35° 24.5° N 135° 57.5° E 12km M: 2.1
WU 1 EETFAR%=0.5
96 |28 04 16 | [EfEfHT 43° 48.2° N 145° 24.6’ E 147km M: 4.7
AvmE 2 PBIUERTHAE=0. 2 MREETIER % =2. 2 FEAMTHERS =0, 0 ULHHRTZESA k=1. 7 IREHFEEHFE *=1.6
1 BIERTPERRR % =1. 3 HRETHON *=1. 3 BIEHTARME % =1. 2 AT 2 S =1. 2 JEEATREIE=L. 1
FHENTTE 1 45k =1. | REHHEAHK=1. 1 SIRETHEBINTER]*=1. 0 FIFEATHILR %=0.9 tR=ETE-H=0.8
SIHTTERT=0. 8 JERERTELSEHT % =0. 8 MRETiVIGe=0. 7 PAEHMTZREA=0. 6 SISk %=0.5
FRERAEITAE AL % =0. 5
97 |28 05 30 | HIfk 32° 00.8° N 131° 51.1" E 34km M: 4.2
BRI 2 ETIRFTANE % =2. 0 HIRTTZE=1. 9 SIRTIfEER *=1. 6
1 ESRNT BT sk=1. 2 EIRTTEEFITATEAE k=1. 2 BRI k=1, 2 EETAL %=1.2
PEERHT B sk=1. 1 PEERFTEERENT k=1 | EIRELEENT AL % =0. 8 FEMT (R v & —%=0.7
FEFA TSR] % =0. 6 W] FG % =0. 6 FERATALI IETJ N4 A4 %=0. 6 [F)1IETAHET 5%=0. 5
R U 1 KIGET{AE *=1. 0 FEETTHEET=0. 8
98 |28 17 11 | Ry 36° 04.8° N 141° 22.7 E 42km M: 4.3
NS 1 SRE/ N %=0.6
99 |28 20 52 | JtimErgEai+ 41° 25,0 N 140° 06.5 E 8km M: 4.0
AbtiE 4 PEEFARITRTAEL=3. 7
3 (RENTIEE *=2.8 [/ [EN]/MbT-%=2.6
2 BHERTHYAMT %=1. 6
1 b [EETE 485%=1.3 ZAPNBTERN*=1.1 b/ EETIEE %=0.9 ZERETHHET %=0. 6
INERTRERZ AN %=0. 6 LT =M iwR=0. 5
AR 1 Shor T =gk =1. 3 HAT)IEHTHRPN %=0. 6 HART/NE %=0. 5
100 (28 20 55 | dbifEEmE vETH 41° 25.1° N 140° 06.77 E 7km M: 2.6
AeiiE 1 PESIARITEIL=1. 4
101 |28 21 20 | drymiErswEh 41° 25.0° N 140° 06.2° E Tkm M: 2.3
B[l 1 PERRARTRRL=0. 7
102 |29 20 03 | dbgEH T 43° 18.6° N 147° 07.6’ E 49km M: 4.4
JeEE 2 REETEERRFE %=1.6
1 AREMHA R KR=1. 4 BHERTIE 2 Sk =1. 0 BIMEITHME=0. 9 WeWTEEZATN % =0. 7 {5 ERTIILMNT %=0. 7
PIET ARG % =0. 6 FEAKHTHER %=0. 6
103 |29 21 22 | dbEHE T 43° 15.9° N 146° 55.8" E 4Tkm M: 4.4
AbifiE 2 RERMFEFEFE k=2. 3 MEHVEAHk=2. 0 HFEEMT L Lk =1. 7
1 FEETIE 2 k=1, 4 BN EME=1. 1 ARETHON %=0. 9 BIREITABME % =0. 8 REEF=0.7
JE MR % =0. 7 FRETTRAE=0. 6 FZEARMTHERE %=0. 6 FIEMTANT=0. 6 fZHATHDRI *=0. 5
104 [30 20 07 | ASEREAE 27° 46.5° N 128° 42.8’ E 42km M: 3.0
SRV SR 1 FHUETGHl =0, 7
105 (31 11 30 | ABESCIFrR s 42° 40.4° N 141° 55.9" E 124km M: 4.1
AbiiE 1 TepvOlTRAE k=1, 1 Frai RN k=1, 1 2P Rtk k=1. 0 JHlRIT AT *=0. 9
H 327 H BT RER % =0. 8 TeAOBTRERI % =0. 8 FrriAT B k=0. 7 {HrIHT#] 7 =0. 7
FOVEDMTEANILTFIT=0. 6 FENTTE 1 55 =0. 5 FHUTHREN *=0. 5
AR 1 HUEFNEEHR %=1. 0
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